

В диссертационный совет Д212.038.23
при ФГБОУ ВО «Воронежский
государственный университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Бехтеревой Ирины Сергеевны на тему:
«Учетная политика в системе учетно-контрольного обеспечения
деятельности бюджетных образовательных учреждений», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Формирование учетной политики – это сложный трудоемкий процесс, который должен предусматривать выбор альтернативных вариантов учета в пределах существующего законодательства. Основная цель деятельности учреждения может быть достигнута только в случае правильно организованной системы бухгалтерского учета и внутреннего контроля, который в свою очередь зависит от выбранных методов учета и правильного распределения прав и обязанностей персонала учреждения. Подготовка приказа об учетной политике является весьма трудоемким делом и требует от участников этого процесса немалых способностей, комплексных знаний всех процессов, которые происходили, происходят и будут происходить. Это обуславливает необходимость в совершенствовании приказа об учетной политике.

В связи с этим выбранная тема работы не вызывает сомнений. Это дает основание утверждать, что проблема, сформулированная в работе и поставленные задачи исследования, являются актуальными.

Также следует отметить, что автором уточнено определение учетной политики, которое обладает положительными признаками: универсальность использования для различных видов учета, абстрагирование от конкретных ее элементов, применение профессионального суждения бухгалтера.

Практический интерес представляет разработанный автором Регламент бухгалтерского учета «Формирование и изменение учетной политики» (с.20-21 автореферата). Применение на практике данного регламента позволит конкретизировать процесс создания и редактирования учетной политики экономического субъекта в целях обеспечения обоснованности и повышения эффективности его учетной деятельности.

Список опубликованных работ и апробирование результатов исследования на научно-практических конференциях свидетельствуют об их положительной оценке.

В качестве замечаний отметим, что в автореферате на с. 19-20 представлены этапы формирования учетной политики и регламент процесса формирования и изменения учетной политики, но отсутствует разработка самого положения учетной политики для бюджетного образовательного учреждения, ввиду чего затрудняется восприятие регламента как последовательности осуществляемых операций и не позволяет выполнить глубокий анализ его содержания.

В целом, несмотря на отмеченные замечания, работа Бехтеревой Ирины Сергеевны выполнена на высоком профессиональном уровне, является законченным научным исследованием, изложенным грамотно и направленным на решение не только теоретических, но и прикладных задач. Автореферат написан четким научным языком, результаты исследования изложены доказательно и аргументировано и соответствуют поставленной цели и задачам.

Таким образом, несмотря на отмеченные замечания, представленная диссертация на тему: «Учетная политика в системе учетно-контрольного обеспечения деятельности бюджетных образовательных учреждений» представляет завершенное обоснованное исследование, ее автор - Бехтерева Ирина Сергеевна - заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

кандидат экономических наук,
доцент, заведующий кафедрой
бухгалтерского учета
ФГБОУ ВО «РГАУ-МСХА имени
К.А.Тимирязева»

Постникова Любовь
Валерьевна

«14» мая 2019г.

Контактная информация: 127434,
г. Москва, ул. Тимирязевская, д.39
Тел. 8(499) 976-05-95,
адрес электронной почты: lpostnikova@rgau-msha.ru

